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Sent: Fri 3/5/2021 11:24:13 AM

Subject RE: Verslag belafspraak COVID-19 antilichaambehandelingen [ALIN
Received: Fri 3/5/2021 11:24:14 AM

Ja we hebben de EMA opinie voorafgaand aan ons gesprek met| EReedeeld.

Verzonden: donderdag 4 maart 2021 18:31

(EE)EETeo invws.n >; IEEESEE BEER. IE (ERED)ESET© rinvws.ni>; J,
: ) JX A @minvws.nl>

CC: ENCE AFI A TY)JEEMeminvws.nl>
Onderwerp: RE: Verslag belafspraak COVID-19 antilichaambehandelingen | CAEN

Mooi dat FMS er al mee bezig is! Hebben ze ook kennis genomen van de EMA opinie?

Afhankelijk van de duiding van het kennisinstituut kunnen wij mogelijk nog onze voorlopige kwantitatieve opgaven tav celltrion

en[EE herzien (neerwaarts/opwaarts)

Groet,

Verzonden: donderdag 4 maart 2021 17:07

Ran: JIE EE ov. IEEE, BE) IE (EES)EENc cv: BE IB
51.2¢ [Psi [E

CC: BEAU IC-EA EE
1. @minvws.nl>

Onderwerp: Verslag belafspraak COVID-19 antilchaambehandelinger|
Hoi team,

Hierbij het verslag van het gesprek datjEE en ik vanmiddag metIEE = den:

Belafspraak met 6.1.2e

Datum: 4 maart 2021

Onderwerp: Beschikbaarheid antilichaambehandelingen COVID-19

Huidige situatie FMS

De FMS heeft over de COVID antilichaambehandelingen gesproken. Zij hebben het kennisinstituut om een duiding m.b.t.

antilichaambehandelingen gevraagd; het kennisinstituut gaat de komende dagen door de literatuur heen en gaat een duiding

geven. Ze nemen hierin alle potentiele behandelingen mee FEESverwacht binnen een week de duiding van het kennisinstituut.

Patiéntgroepen
Er is al versnelde vaccinatie. Dus het is belangrijk om te kijken hoe antilichaambehandeling zich verhoudt tot de vaccinatiestrategie.

De grote vraag is voor wie het nuttig is? FMS gaat kijken naar de onderbouwing per patiéntgroep die door het kennisinstituut

wordt gegeven.
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Route patiénten:
Informatie voorziening via de huisarts kan ingezet worden voor patienten die niet onder behandeling zijn in het ziekenhuis.

Patiénten met hoog risico die onder behandeling zijn, zijn gemakkelijkte benaderen via b.v. behandelend arts.

EEE) ziet geen moeilijkheden bij het informeren van artsen en (hoog risico) patiénten.

Het is wel belangrijk dat er pas gecommuniceerd wordt wanneer er meer duidelijkheid is over de producten en geindiceerde

patientgroepen.

Sanquin:

EEE ceeft aan dat er magere onderbouwing en lastige logistiek is. Is voorgelegd aan verschillende wetenschappelijke verenigingen.

Er waren veel opmerkingen. Werkgroep heeft hierop gereageerd en verenigingen geven aan nog niet over te gaan op autorisatie.

Werkgroep wacht nu nog op de laatste reacties van verenigingen. Werkgroep zal daarna weer samenkomen om over dit

onderwerp te hebben.

Todo:

VWS zoekt leveringsschema uit

VWS zoekt distributie uit

EEE oct dat de duiding vanuit het kennisinstituut beschikbaar komt.

VWS stuurt additionele informatie Sanquin product naar 5.1.2e

Vervolg:

Volgende afspraak met 5.1.2e gepland op 11 maart 2021.


